

# 上汽大通成APEC峰会官方指定用车

## 海外市场将迎来品牌和销量双提升



近日，上汽大通“2016秘鲁APEC峰会官方指定用车”在无锡进行发运，正式开启跨洋APEC之旅。届时，上汽大通将作为峰会官方指定用车，为各国政要、嘉宾提供用车服务，全力支持会议顺利举行。这是继7月成为杭州G20峰会用车之后，上汽大通再度助力世界顶级会议，形成“国内G20，海外APEC”的双峰会格局，展现其在海内外的双重影响力，进而彰显中国

汽车工业实力。

2016年亚太经济合作组织领导人峰会（APEC）将于今年11月在秘鲁首都利马举行，其关于世界经济发展和社会发展的议题将深刻影响全球发展格局，受到全球各方关注。中国和秘鲁关系紧密，是秘鲁最大的贸易合作伙伴、最大的进出口目的国，秘鲁现阶段的社会经济发展，中国力量的参与必不可少。同时，这种紧密的国家双边关系也

反映在中国汽车品牌对此次APEC峰会的参与上。作为中国排名第一、世界排名前列的汽车集团——上汽集团旗下的国际高端品牌，上汽大通又一次代表中国汽车站上国际舞台，成为中国在此次峰会中的外交名片之一。

上汽大通V80所具备的商务车实力和形象达到国际一流商务接待车的水准，与APEC峰会的高端调性十分匹配。上汽大通V80凭借高

端商务外形、宽适空间、澎湃动力、高度安全和人性化科技等特点，将为会议各国领导、官员、嘉宾提供舒适用车服务。在外形上，V80造型简洁、时尚、大气，不失稳重，与国际会议气质吻合；空间上灵活多变，可根据乘员和行李情况，打造多变的车内空间，形成VIP式豪华乘坐感受；尤为值得一提的是，在舒适性方面，V80采用进口双质量飞轮动力技术，大大改善了柴油发动机的震动，呈现更静谧、沉稳的乘坐感受，这在同类车型中处于领先水平；动力上，V80搭载意大利最新一代VM发动机，其高达100kW的动力输出为会议提供高效的用车支持。

迄今为止，上汽大通已经四度成为APEC峰会用车，创造了汽车品牌助力APEC峰会历史上的最佳战绩之一，属于汽车行业的最高殊荣。此前，上汽大通曾经成为9.3大阅兵指挥用车，青奥会、上合组织会议、亚信峰会等一系列高端活动和赛会的官方用车，并在古巴获得了接待罗马教皇等世界级宗教领袖的至高荣誉。上汽大通的车型既在国内打造了“国宾车”形象，也在国际上树立了世界一流汽车品牌的形象。

同时，借助此次APEC峰会，上汽大通的海外市场将迎来新一轮发展契机。在南美洲，上汽大通获得了古巴旅游局的青睐，成为当地政府采购旅游、商务接待用车的主流车型；在智利高端校车市场表现不俗，推进了当地校车法规的制订工作。并且，近年来上汽大通在海外发达国家市场斩获颇丰。“欧洲战略”不断深入发展，在英国成功交付了3000辆车，在爱尔兰总计交付了300多辆车；在澳大利亚销量位列中国品牌第一，在新西兰成为轻型商用车细分市场第二名，市场占有率今年预计达15%。

在中国强调供给侧结构改革，通过“一带一路”等大战略与世界社会经济谋求深度互联的大背景下，中国在2016 APEC峰会上将会施加自身影响力，不断加强与南美国家的经贸合作，实现共赢发展。相应的，在这个过程中，中国汽车品牌将成为展示中国影响力的一个重要窗口。上汽大通走出国门，在APEC峰会这一顶级舞台上，与世界一流汽车品牌同台竞技，说明了中国汽车品牌正在蓄势发力，准备引领下一轮全球汽车市场发展的格局。

(谭文)

# 长在石头上的森林，跑在山路上的“城堡”

## 上汽大通房车和你约游贵州

400多年前，徐霞客从广西进入贵州，行走在莽莽山岭中，感叹路难走，“其石极嵯峨，其树极蒙密，其路极崎岖”。当时他进入的地方，正是广西与贵州接壤的喀斯特原始森林地区——“地球腰带上的绿宝石”茂兰。此次，上汽大通房车进入到这片神奇而美丽的土地，窥探它神秘惊艳的气质，丈量它独一无二的风景。这不仅是体验最纯净风景和民风的过程，同时也是探索神秘和未知的刺激之旅。

此次上汽大通与旅游卫视联合打造的“新旅程·心享受”上汽大通贵州风情房车游，跋涉2000多公里，途径7县4州3寨，宛若奔跑在路上的家和城堡，体验传说中的“贵州十八怪”神秘风情，并由4位人气主播全程给观众展示房车生活之细节。主播由人气小鲜肉和高颜值美女组成，他们青春靓丽、活力四射、能聊会撩。试想，有强大、温馨的上汽大通房车作陪，又有养眼可人、活泼可爱的小伙伴直播互动，这样的化学反应怎能不让人爱？

此次旅行的重头戏之一是深入绝美的风景地区茂兰。茂兰是地球相同维度上唯一拥有喀斯特森林地貌的地方，“地球腰带上的绿宝石”美誉由此得来，并被列入《世界遗产名录》。地表拥有万锥山，石头上长出来苍莽的原始森林，形成石上森林、水上森林、漏斗森林和洼地森林；深山密林之中，清溪长流，深潭宁静，瀑布轰鸣，疑是仙泉落

人间；地表下，暗河涌动，奔腾的暗河时不时从一个个地表洞里探出头，给旅行者留下惊叹号。冒险王牌节目《跟着贝尔去冒险》将中国区的第一集节目录制选在了茂兰，足见其风景之奇、险、美，充满了令人探索和挑战的欲望。此次，大通房车深入茂兰喀斯特森林地区，节目组徒步4小时，充分领略到茂兰的极致风景，向观众展示其风情。傍晚时分，节目摄制组一行人在茂兰房车露营地扎寨，亲手烧做美食，并玩起了直播和外界粉丝互动，晚上则伴着星星，在大通房车以及房车畔搭起的帐篷里入眠。

除了自然景观，人文景风也是体现一个地方的魅力所在。上汽大通房车和节目组驶入民风古朴的村寨，深入当地人的生活，感知他们的情感和追求。在世界上最后一个枪手部落岜沙苗寨，一行人为了体验当地生活去山上、林间打猪草，去泥地里抓鱼，并去当地小学看望小孩。当地很多小孩都是留守儿童，他们的父母都在外面打工，他们的梦想就是“走出大山，看看山那边是什么……”上汽大通房车第一次出现在他们视野中，传递了外面世界的新鲜讯息，并传递出一种思想：家，似乎不是一辈子都在一个地方，也可以在别的地方，甚至是开着房车，带着家去旅行、看世界。并且，房车绝不是他们生活的过客，或许今后还会再度来到他们身边，为他们的生活带来一丝改变，带来新知和关怀。



上汽大通房车贵州风情房车游带您在幽静的山谷间享受宁谧夜色

无限风光在险峰，大通房车在其中，贵州山路24道拐。贵州多山，集险、奇、秀于一身，在这样的地方旅游，既想看到美妙的风景，又想拥有舒适的路上时光，高品质的房车必不可少。此次旅行，大通房车给了节目组一个温馨的充满家之氛围的拍摄过程。一路上，大通房车不仅成为节目组镜头中所展现的精致“房车生活”，也成为旅途本身必不可少的伙伴。在行走的过程中，在车身前部客厅区域，4位主播边开心畅聊，边与粉丝们互动，就算在行驶过程中，车身感受也十分平稳，使直播从不NG中断。

作为国内第一房车品牌，上汽大通房车从内到外都具有现代高品质房车的象征。外形靓丽，简洁时尚，线条简单又不失律动，如精灵般在贵州山水之间游弋；并且车身灵巧，通过性很强，在贵州多山的道路上，行驶稳当、转弯灵活、操控精准。其在国内房车中率先搭载

的6AMT变速箱，在蜿蜒多拐的山路上便捷、省力不少；动力强劲，高速行驶时耐力不逊“陆地巡洋舰”；品质可靠、安全，7天几千公里旅行没有出过任何问题，成为旅行者最可靠的伙伴。

如果您想关注此次旅行的更多美丽风景，以及上汽大通房车的精彩表现，敬请关注8月25日旅游卫视《超级旅行团》的“新旅程，心享受”上汽大通贵州风情房车游节目。(孙玲)